



第12屆第6區（高屏澎東） 業務發展委員會

主委卸任感言

主任委員 劉鳳章

時光荏苒三年任期即將任務結束。

首先，我衷心感謝公會各位長官的指導及委員會親愛夥伴們在這段時間內的支持與協助，讓我能夠擔任第六區委員會主任委員，並與各位一起共同努力，為我們的產業與會員們謀取更多的福祉。

在過去的任期中，我們共同完成了不少挑戰的任務，也創造了不少的成績，從招募會員、辦理證照課程、提升會員現場施工技術品質、輔導NCC審查、審驗能力、定期辦理5G+AI電信安防展覽促進產業交流到維護會員權益。我深感榮幸能夠接下此一任務，見證並參與了公會向上躍進的變革與發展。

然而，正如每一段歷程終有結束的時候，我的主任委員任期即將卸下，我將帶著希望，希望公會能繼續朝著更加專業、團結、創新的方向邁進，並持續協助續任的主任委員，順利推動會務發展，關注會員權益及服務品質。

我們深知電信工程業領域技術日新月異，未來依然充滿著無限的可能與挑戰，我期許

新任的主任委員能夠繼承並發揚過去的努力，繼續引領我們邁向未來。我也希望我們每一位會員都能夠繼續協力合作，無論是技術創新還是企業發展上，都能夠為產業進步貢獻自己力量，讓我們的行業不僅保持競爭力，還能夠在社會中發揮更大的影響力。

最後 再次感謝各位的支持與信任，這段任期對我而言，是寶貴的經歷、成長的能量和深刻的學習，未來希望大家一如既往的支持電信公會、愛護委員會、全力協助主任委員推動公會任務，實現更多的夢想與成就。謝謝 大家！

